

# 大厂縣醫院

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 81 期

大厂县医院主办

2017年2月1日(星期三) 农历丁酉年 正月初五

■主编：韩福胜

■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com



## 县卫生和计划生育局举行首批居民健康卡发放仪式

本报讯(县卫计局办公室 李雪 报道) 2017年1月11日下午，大厂县卫计局在县人民医院大会议室举行居民健康卡发放仪式，省卫生计生委规划信息处处长周志山、省卫生计生委规划信息处调研员高宪甫、省卫生计生委规划信息中心副主任狄岩等省领导；廊坊市人民政府副秘书长李宏疆、廊坊市卫生计生委主任杨庆华、廊坊银行董事长李德华等领导；县政府代县长刘宝旺、副县长林冬宁、县卫计局局长张东庆、县卫计工委书记杨学峰、市卫计委机关科室负责同志、县卫计局班子成员及机关工作人员、县各医疗卫生单位代表共200余人参加了发卡仪式。参加仪式的省、市、县领导共同为首批健康卡揭牌，并为职工代表颁发居民健康卡。首批248张居民健康卡发放，标志着廊坊市以居民健康卡为载体的“卫生惠民”工程正式走入百姓生活中。

居民健康卡建设是推进医疗卫生体制改革、优化服务流程、改善患者看病就医环境、实现医疗卫生机构服务协同、方便群众就医的重大民生工程。居民健康卡主要具有身份识别、基础健康信息存储、跨机构跨地区诊疗、费用结算与金融应用等四大功能，通过居民健康卡查询居民就医、预防保健等信息，逐步为城乡居民提供可实时获取动态医

疗保健信息的电子健康档案，实现居民自我健康管理。河北省卫计委信息中心副主任狄岩、廊坊市副市长李宏疆分别作了重要讲话，对我县居民健康卡和信息化建设给予了肯定和鼓励，并作出要继续加快步伐、

巩固成果、注重应用、力求实效的重要指示。

县政府副县长林冬宁代表县政府致辞。她指出，廊坊市卫计委把大厂县列为全市卫生信息化首批试点县，充分体现了市卫计委对自治县的关心和重视。在大厂县正式启动发放居民健康卡，必将有力地推动自治县的卫生事业实现新发展。居民健康卡试点工作是一项创新性工程，县卫计部门和各医疗机构要发挥好全市先行先试的试点作用，总结经验，确保居民健康卡发放、推广、使用等任务顺利完成，为进一步加快全县卫生信息化整体进程，建设健康大厂作出新的更大的贡献。

县卫计局局长张东庆代表县卫计局发言。他指出，2015年以来，县卫计局在市卫计局的正确指导和大力支持下，在县直有关部门和各乡镇、园区的支持配合下，按照全市卫生系统信息化试点县建设的要求，先后完成了居民健康卡信息采集和健康卡系统及应用环境改造工程。我们将以此为契机，充分发挥主观能动性，积极探索信息化新技术的融合和应用，为全县经济建设和卫生事业发展作出应有的贡献。

发卡仪式结束后，省、市、县领导共同观摩了县人民医院和夏垫中心卫生院信息系统运行情况。



## 廊坊市人民医院专家来我院义务为患者手术



本报讯(骨科主治医师 刘振军 报道) 2017年1月17日，廊坊市人民医院副院长、骨科主任、主任医师陈光来我院义务为一名股骨颈骨折患者完成人工全髋关节置换手术。陈光院长1985年毕业于河北医科大学医学系，医学硕士，擅长创伤骨科、脊柱骨科、关节外科。曾在新加坡中央医院、北京积水潭医院、北京大学人民医院、上海华山医院进修学习，近年来填补我市技术空白十二项，被评为廊坊市人民医院知名专家。

1月份我院骨科收治一名60多岁女性患者，患者在家中不慎摔伤，右髋部疼痛、活动受限，来我院就诊，经拍片等检查后诊断为“右股骨颈骨折Garden IV型”。刘春生主任组织全体骨科医生对患者治疗方案进行讨论，患者股骨颈骨折移位明显，需要人工全髋关节置换，手术要求高，但是患者经济条件差，于是我们请廊坊市人民医院陈院长支援。

陈光院长肩负着廊坊市人民医院管理工作和骨科业务，对工作兢兢业业，对待患者和蔼可亲，手术严谨，细致入微。经过2个多小时紧张工作，手术顺利完成。廊坊市人民医院作为我院对口支援上级单位，多年以来对我院多个科室多次给予技术上的支持和理论交流上的帮助，给我院业务水平的提高增添了信心和保障。



本报讯(办公室 哈旭娥 报道) 为促进无偿献血事业发展，根据县卫计局《关于开展全县卫生系统无偿献血活动的通知》文件精神，我院召开无偿献血专项动员会。会议由院长李靖主持。各科室科主任、护士长参会。会上李院长对此次无偿献血活动进行了安排部署，鼓励大家积极参加此项活动，踊跃报名。

2017年1月19日上午，由副院长韩福胜带领干部职工80余人到县中医院透析治疗中心二楼参加了无偿献血活动。此次累计献血量达到8600ml。无偿献血是人间传递真情的红色纽带，是中华民族传统美德。自愿献出身体部分血液是一种高尚行为，体现了无私奉献的精神。向无偿献血的志愿者们致敬！

| 我院参加县卫计局组织的无偿献血活动

珍爱生命  
义无反顾  
献血

## 我院2017年度城乡居民基本医疗保险缴费工作启动

本报讯(住院处 韩来旺 报道) 2017年1月10日，我院2017年度城乡居民基本医疗保险缴费工作动员会在县人力资源和社会保障局三楼会议室召开。县人社局刘民副局长就缴费工作做了动员讲话。城乡居民医保管理中心刘冬主任给各部门负责同志培训征缴工作的程序和注意事项。

按照《廊坊市人民政府关于印发廊坊市

整合城乡基本医疗保险工作方案》文件精神，我院自2017年1月1日起，正式将原新型农村合作医疗与城镇居民基本医疗保险进行整合，实现“缴费标准、待遇水平、报销程序、保险目录”的统一。

2017年度城乡居民医保个人缴费标准为每人每年150元。缴费实行在村民委员会、镇劳动就业社会保障服务站现场缴费和网上缴费两种缴费方式。